
   

 

“ΔΙΑΡΘΡΩΤΙΚΗ ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΜΙΚΡΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ, ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΡΙΣΗΣ” 

 

Με στόχο την ενίσχυση των επιχειρήσεων, ώστε να μπορέσουν να προσαρμοστούν στις δύσκολες 
οικονομικές συνθήκες που αντιμετωπίζουν, προκηρύχθηκε το πρόγραμμα Διαρθρωτικής 
Προσαρμογής, στο πλαίσιο του ΕΣΠΑ με φορέα υλοποίησης τον Οργανισμό Απασχόλησης 
Εργατικού Δυναμικού (ΟΑΕΔ). 

Το πρόγραμμα αφορά αποκλειστικά Κλαδικούς Συλλογικούς Φορείς οι οποίοι επιθυμούν να 
συντάξουν και να υποβάλλουν Κλαδικά Σχέδια Διαρθρωτικής Προσαρμογής σε επίπεδο Νομού, με 
την υποστήριξη Ειδικών Συμβούλων, απευθυνόμενοι σε επιχειρήσεις που απασχολούν 1-49 άτομα. 

Τα Κλαδικά Σχέδια Διαρθρωτικής Προσαρμογής εστιάζουν σε τομείς όπως: 

 βελτιστοποίηση της χρήσης των πόρων,  

 βελτίωση της περιβαλλοντικής διαχείρισης,  

 ενίσχυση της εξωστρέφειας,  

 ανάπτυξη μοντέλων και πρακτικών κατάλληλης προετοιμασίας για την προστασία των 
επιχειρήσεων και των απειλούμενων εργαζομένων,  

 βελτίωση των προϋποθέσεων βιωσιμότητας των επιχειρήσεων μέσω της εφαρμογής σχεδίου 
ευέλικτης προσαρμογής,  

 αναβάθμιση των προσόντων και δεξιοτήτων του ανθρώπινου δυναμικού των επιχειρήσεων 
για την επιτυχή εφαρμογή των σχεδίων διαρθρωτικών προσαρμογών.  

Στους δικαιούχους του προγράμματος περιλαμβάνονται: 

 Κλαδικές-Τοπικές Δευτεροβάθμιες Ενώσεις Εργοδοτών (Ομοσπονδίες) που είναι μέλη των 
Τριτοβάθμιων Οργανώσεων (ΓΣΕΒΕΕ, ΕΣΕΕ), 

 Πρωτοβάθμιες ενώσεις εργοδοτών (Μέλη ΣΕΒ) για το πεδίο της αρμοδιότητάς τους, 
Πρωτοβάθμιοι Εμπορικοί Σύλλογοι (Μέλη ομοσπονδιών της ΕΣΕΕ) και Πρωτοβάθμια Σωματεία 
(Μέλη της ΓΣΕΒΕΕ) για πόλεις άνω των 60.000 κατοίκων. 

 Κλαδικές Ενώσεις Εργοδοτών Πανελλαδικής Εμβέλειας  που δεν είναι μέλη των παραπάνω 
Φορέων. 

Κατά τη διαμόρφωση του συνολικού προτεινόμενου προϋπολογισμού από τον Κλαδικό Συλλογικό 
Φορέα, οι προβλεπόμενες δαπάνες συνδέονται με τις παρακάτω κατηγορίες επιλέξιμων δαπανών: 

1. Υπηρεσίες Συμβούλων 

2. Διαχειριστικά Έξοδα Κλαδικού Συλλογικού Φορέα και έξοδα πληροφόρησης και 
δημοσιότητας 

Ο συνολικός προϋπολογισμός της πρότασης του Κλαδικού Συλλογικού  Φορέα φτάνει μέχρι το 
ποσό των 80.000 ευρώ. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με την MASTER A.E. 
τηλ. 210 2712534 / 210 2712588  /  fax  210 2712755 
e-mail: master41@masterkek.gr  
 master17@masterkek.gr  
www.masterkek.gr, www.estop.gr, www.iclass.gr 
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